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	 CELEBRAMOS:                                                                                                                                 
 XX JORNADAS MICOLÓGICAS * XIV MEMORIAL SÁNCHEZ OCAÑA

PROGRAMA DE ACTIVIDADES





CLUB DEPORTIVO BÁSICO


“MARQUÉS DE CASARIEGO”


SECCIÓN DE MICOLOGÍA








VIERNES, 29 DE OCTUBRE DE 2010


		


*  20:00 h. Inauguración de las XX Jornadas Micológicas y XIV Memorial Sánchez Ocaña en el auditorio de la Casa de la Cultura de Tapia de Casariego, a cargo del presidente del Club Deportivo Básico “Marqués de Casariego” D. José Manuel Fraga González. Y conferencia “Setas de nuestro entorno” a cargo de D. Juan Miguel Ariño Rodríguez, miembro del Club y de la sección de Micología.


Seguidamente, y en el mismo lugar, se procederá a la entrega de premios del “II  Concurso Escolar de Dibujo sobre micología”, realizado en los centros educativos del concejo y organizado por el Club Deportivo “Marqués de Casariego” y el AMPA del Colegio Público “Príncipe de Asturias”.


A continuación se podrá visitar, en la carpa, la exposición de setas, fotografías y los dibujos hechos por los escolares.








SABADO, 30 DE OCTUBRE DE 2010


        


*  20:00 h. Conferencia sobre “Las setas en la medicina” a cargo de D. Manuel Sánchez-Ocaña Olaya, médico estomatólogo, micólogo, fue presidente de la Sociedad Micológica “ La Corra” de Oviedo.


* 21:15 h. Degustación en la carpa, situada en la Plaza de Campogrande, de las distintas variedades de setas preparadas por  Restaurante “El Álamo”.


Seguidamente tendremos el sorteo de una cesta provista de navaja, guía de setas,  productos típicos,  vinos y licores donadas por comerciantes y hosteleros de la zona. Así mismo se sortearán cenas donadas por hosteleros de Tapia.


 El precio de la degustación será de 6 €. Con el tique de entrada, se entregará una tira de números para  el sorteo. Se podrán adquirir más tiras al precio de 1€ cada una.


Actividad amenizada por la Banda de Gaitas “MARINO TAPIEGA” y la discoteca- móvil “ MOURELLE”.








DOMINGO, 31 DE OCTUBRE DE 2010





* 21:00 h. Magosto  con cucurucho de castañas,  rapón, bollo preñao y sidra dulce.


El precio del magosto será de 6 €. 


Con el tique de entrada, se entregará una tira de números para participar en el sorteo de una cesta provista de navaja, guía de setas, productos típicos, vinos y licores donados por comerciantes y hosteleros de la zona.   .


Actividades amenizadas por la Banda de Gaitas “MARINO TAPIEGA” y la discoteca- móvil “ MOURELLE”.











SABADO 27, DE NOVIEMBRE DE 2010





* 21:30 de la noche tradicional “CENA MICOLÓGICA”  que servirá de colofón a las Jornadas de este año y que tendrá lugar en el Restaurante “El Álamo” de Rapalcuarto y estará amenizada por Discoteca – Móvil “MOURELLE” 




















